# Ameristep Tarnzelt Caretaker

Hersteller: Ameristep

Modell: Tarnzelt Caretaker

Kaliber: Sonstige
Zustand: Neu
Frei erhältliche Waffe

### Beschreibung:

Hier direkt bestellen → →Ameristep Tarnzelt Caretaker

- bietet zwei Jägern ausreichend Platz- sehr einfacher Auf- und Abbau- matte und sehr robuste Außenfläche- ShadowGuard? Innenflächenbeschichtung um Schatten und Silhouetten zu vermeiden

Gewicht6,1 kgHöhe168 cmAnzahl Fensteröffnungen9Material AußenhülleDurashell? PlusStandfläche152,4x152,4 cmBreite152,4 cm

Das Tarnzelt Care Taker bietet zwei Jägern bequem Platz, aber seine geringe Größe macht den Transport und den Einsatz in verschiedenen Umgebungen - etwa in stark bewaldeten Gebieten - einfach.

Die Hülle aus Durashell? Plus-Gewebe ist strapazierfähig und dennoch leicht, mit einer Innenbeschichtung aus ShadowGuard?, um Schatten und Silhouetten zu vermeiden. Der Spider Hub®-Rahmen vereinfacht nicht nur den Auf- und Abbau, sondern bietet auch eine stabile, zuverlässige Struktur, die den Elementen standhält.

Mit neun integrierten, fest abgesteppten, Durchschussfenstern. Diese haben eine Höhe von 80 cm Unterkante über Boden.

Artikelnr.: 4015833 229,00 EUR\* \* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



## Anbieterinformationen

#### **TriggerStart GmbH**

www.SchützenLand.de

Gostritzer Str. 63 01217 Dresden Sachsen

#### Telefon:

0351 - 4189 5564

#### E-Mail:

info@schuetzenland.de

#### Webseite:

www.schuetzenland.de

Lieferumfang

□- Außenhülle

Tragetasche

□- Stützstangen

□- Abspannschnüre

Hier direkt bestellen → →Ameristep Tarnzelt Caretaker